

JEGYZŐKÖNYV

**SOMOGYHATVAN KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2017. OKTÓBER 13-ÁN MEGTARTOTT
RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL**

Készítette: Dr. Ratkovics Ágnes aljegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október 13-án 9.00 órákor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Somogyhatvan Önkormányzat hivatali helyisége
Somogyhatvan Kossuth u. 46.

Jelen vannak: Nagy Gabriella polgármester
 Domokos Sándor alpolgármester
 Kiss Gáborné alpolgármester
 Dr. Ratkovich Ágnes aljegyző

Távol maradt: Szegedi Imréné képviselő
 Jakabfi János képviselő

I. NAPIREND ELŐTT:

Nagy Gabriella polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja az ülés határozatképességét, majd javaslatot tesz a napirendre.

A testület a javaslattal egyetértett és az alábbi napirendet fogadta el:

- 1.) Törvényességi felhívás.
Előterjesztő: Nagy Gabriella polgármester
- 2.) Egyebek.

II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA:

- 1.) Törvényességi felhívás.
Előterjesztő: Nagy Gabriella polgármester

Nagy Gabriella polgármester ismerteti a Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/01415-1/2017. számú törvényességi felhívását.

A kormányhivatal megvizsgálta a jegyzőkönyvet és az ülésre szóló meghívót és megállapította, hogy a meghívóban 2017. május 23-a 16.00 óra szerepelt az ülés időpontjaként, azonban a jegyzőkönyvben május 23-a 14.00 óra szerepel az ülés kezdeteként.

Az aljegyző asszony a törvényességi felhívás átvételét követően egyeztetett velem, hogy elírás történhetett, mivel a meghívóban szereplő időpontban volt megtartva a képviselő-testület ülése, azonban a jegyzőkönyvben helytelenül 14.00 órát írt, melyet a jegyzőkönyv aláírásakor én sem vettem észre.

Kérem a tisztelt Képviselőket, hogy nyilatkozzanak arról, melyik időpontban volt a testületi ülés megtartva és a törvénysértés ténye helytálló-e.

Hozzászólások:

Kiss Gáborné alpolgármester: miután értesült a törvényességi felhívásról átnézte a határidőnaplóját, melyben a testületi ülésekről készít jegyzeteket és emlékezete szerinti időpontban, május 23-án 16.00 órákor volt a képviselő-testületi ülés. Véleménye szerint is elírás történt, amely nem a képviselő-testület törvénytelen működése, hanem adminisztrációs hiba.

Domokos Sándor alpolgármester: valóban 16.00 órakor volt a képviselő-testület ülése, nem történt törvénysértés csak elírás, amire valóban jobban kell a jövőben ügyelni, mivel egyesek a képviselő-testület minden lépését figyelik és rossz szándékú bejelentésekkel akarják megzavarni működésüket.

Dr. Ratkovics Ágnes aljegyző: sajnálom, hogy az időpontot helytelenül írtam a jegyzőkönyvbe, pedig az ülésen készített saját feljegyzésem is 16.00 óra szerepelt.

Nagy Gabriella polgármester javasolja, hogy a törvényességi felhívásban foglaltak megtárgyalásáról és az ügy tisztázásával kapcsolatos eredményről hozzanak határozatot.

A képviselő-testület három igen szavazattal, egybehangzóan a következő határozatot hozta:

Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2017. (X.13.) KT. határozata

Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/01415-1/2017. számú törvényességi felhívását megvizsgálta, testületi ülésen megtárgyalta, és azt elutasítja.

A polgármester a képviselő-testületet 2017. május 23-án 16.00 órára hívta össze, a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívót kézbesítette a képviselők részére és ez a meghívó lett az önkormányzat hivatali helyiségében kifüggesztve a nyilvánosság tájékoztatása céljából.

A testületi ülésről készített jegyzőkönyvben az ülés időpontjaként helytelenül 14.00 óra lett feltüntetve, mely hibás időpontot sem az aljegyző, sem a polgármester a jegyzőkönyv aláírásakor nem vett észre. Az elírást egyszerű, javítható adminisztrációs hibának ismeri el, nem pedig a képviselő-testület törvénytelen működésének.

A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a jegyzőkönyvben az időpont kijavításáról gondoskodjon és a Kormányhivatalt a Képviselő-testület döntéséről tájékoztatni szíveskedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gabriella polgármester, dr. Ratkovics Ágnes aljegyző


2.) Egyebek.

Előadó: Nagy Gabriella polgármester

Nagy Gabriella polgármester ismerteti a képviselőkkel az önkormányzat ellen elbirtoklás ügyében indított peres eljárásban történeteket és elmondja, hogy Tóth Lajos az önkormányzati közút elbirtoklása iránti perben tartott tárgyaláson továbbra is fenntartotta kérelmét. Az önkormányzatnak perkapun keresztül kell benyújtani érdemi ellenkeresetét és a bizonyítékokat, ezt az aljegyzővel határidőben megküldik a bíróság részére, mivel a felperes állításai nem felelnek meg a valóságnak, és a törzsvagyonhoz tartozó utat nem lehet elbirtokolni.


A polgármester elmondja, hogy a ravatalozó felújítása ügyében a kifizetési kérelem teljesítése előtt helyszíni szemlét tartott a hatóság és megállapították, hogy a beruházás nem a pályázatban szereplő műszaki tartalommal készült el, az építési napló bejegyzései sem felelnek meg a valóságnak. A hatóság bekérte az eredeti számlákat, melyeket egy másik eljárás miatt a NAV lefoglalt. Amennyiben jogszabálysértés miatt kár éri az önkormányzatot, vagy kiderül, hogy a támogatás nem a célnak megfelelően lett felhasználva, a megfelelő hatóságokhoz fordul.

Nagy Gabriella polgármester a napirendek megtárgyalása után a nyílt ülést 10.20 perckor berekeszti.


Nagy Gabriella
polgármester

K.m.f.




Dr. Ratkovics Ágnes
aljegyző

JELENLÉTI ÍV

Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. október 13-án
9.00 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén megjelent személyekről

Nagy Gabriella polgármester

Nagy Gabriella

Domokos Sándor alpolgármester

Domokos Sándor

Kiss Gáborné alpolgármester

Kiss Gáborné

Szegedi Imréné képviselő

—

Jakabfi János képviselő

—

Dr. Ratkovics Ágnes aljegyző

Ratkovics Ágnes

Meghívott vendégek:

Szabó Istvánné

—